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Budapest közönsége a főváros 
egyik legszebb területéhez, a Duna- 
parihoz még lebombázott állapotá­
ban is annyira vonzódott, hogy a 
felszabadulás óta is ide helyezte sé­
tányát. Épp ezért mindenkit érdeke!, 
hogy mi lesz a lebontott szálloda sor 
hetijén? Erre kértünk és kaptunk a 
főváros illetékes helyéről a'z aláb­
biakban igen érdekes felvilágosítást:

— Belföldi és külföldi vendégek 
százezrei tartják emlékükben a 
diina p a r t i  szállodasort, amely a fő­
város legszebb helyén állott. ' Száza5 
dók óta eléggé izgatta az építészek 
fantáziáját a Dimapart problémája. 
Már a reformkorban is foglalkoztak 
vele, azonban akkor még minden 
városrész magát tartotta fővárosnak 
s így egyöntetű városkép nem ala­
kulhatott ki.

A íőváios legvonzóbb
ré s z ié  ■

— Csak a múlt század közepétől 
kezdve épültek fel a hotelsorok. 
Addig az egész partrés? rendezetlen 
volt Pest város is a Mária Valériá­
it teával fejeződött be, nem merlek 
előbbre jönni az épületekkel a Duna- 
P-u t bizony ¡a!« ósága, az árvízs csze- 
ívek miatt. A Vigadó is ezért került 
a Mária Valéria utca sorába. Amikor 
a múlt század közepétől kezdve a 
zári száüodasoi kiépült, a nagykő- . 
zönség egybehangzó kívánsága sze- . 
¡■int ó-.mi ki s lett a legsűrűbb séla- 
h ? V r az Eötvös és Peiőfi-szohor : 
közöd! sétány.

Ezt a területet a városkép elme- 
radbalatfan szép részeként fogjuk j 
fel az ostrom után is, — kaptuk a 
további felvilágosítást —. Még a ro­
mok is megmutatták, hogy a Dima- 
partnak ez a része a legrcprezenlaíiv 
terület és minden szempontból meg- j 
érdemli, hogv a főváros legvonzóbb j 
részévé képezzék ki. A főváros veze­
tősége, addig is. amíg a szállodasor 
végleges megoldására mód nyílik, 
ezt a területei Budapest dolgozói szá­
mára pihenőhellyé alakíttatja át. 
Az üszkök belliére üdezöld parkokat 
és sétahelyeket építünk. A tervező 
főfelaiVdn, hogy a közönség a Duna- 
partoti teljesen szabadon érezhesse 
magát. Az Eötvös szobortól a Szende 
Piál utca közötti szakaszt, a Molotov- 
tér és a Tűri István út közötti részt 
és a Tűri István utcától a Bristolig 
terjedő szakaszt paikosítjuk. A par­
kosítás tehát eltér a szabványos 
mértani kertek formáitól. A Du- 
napariot mint erős táji alkotó elemet 
hozza ki a sétányra is, ahol a pá­
zsit nem szigorú zárt sarkot, hanem I 
szabad mezőt jelent Még az ülő­
helyeket sem a Buchwald-féle nehéz- 

. kés alkalmatosságok szolgálják, ha­
nem kényelmesen mozgatható szé­
keket állítunk fel. Ezeket a pihenők 
kedvük szerint el is mozdíthatják és 
akár hátat is fordíthatnak ott ülő 

| társaiknak.

Az w megoldás
Érdeklődtünk a gyermekek szóra­

kozásáról is.
A gyermekekről sem feledkez­

tünk meg. A szokványos négyszögü 
homokládák helyett homokos játszó­
helyekéi készítünk, ahol a vízparti

homokjáték minden formáját élvez­
heti az ifjúság. A tervezésnél tekin­
tettel voltunk arra is, hogy a leendő 
szállodasornak -r- bármikor is szü­
lessék meg -- méltó keretei legyenek 
az ideidletendő fák és bokrok. Az új 
parkosítás lián a Duna nem elválasz­
tó ja. hanem összekötője lesz Pestnek 
és Budának.

Szakmai szempontból megemlí-ésiv 
méltó ufg, hogy a Dimapart új 
megol'dáxíinál szakítottunk a múlt el­

képzeléseivel. A szimmetrikus Bel­
város elé egy teljesen kötetlen fo r­
májú paiksávot állítunk fel. A Du­
nával párhuzamosan haladó tereket, 
illetve !*,Miieteket nagy kőlappal bo­
rítjuk. Ezekre kitűnően lehet elhe­
lyezni állandó asztalcsoportokat, 
padcsoportokat. Ez pótolja a múlt­
ban aun-fra frekventált kávéházi 
lerr aszókat. Innen a közönség még 
szabadabbaji gyönyörködhet a Duna 
képében és a budai panorámában.


